

5月1日下午2时左右,湖北省神农架林区209国道神农顶景区往木鱼镇路段再次发生大面积滑坡,致使公路两边大量游客滞留。据现场人员介绍,4月30日,在同一地点曾发生过一次滑坡。事故一共导致1300多名游客滞留在神农顶景区。5月2日凌晨3时许,道路抢通,滞留游客已全部安全转移。事故中未有人员伤亡。

# 神农架滑坡 上千游客被困

## 连日阴雨导致山上泥土松动,滞留游客已转移

### 第一次滑坡

第一次滑坡发生在4月30日下午2时多,滑坡产生的1000立方泥土掩埋了道路,1000多名游客滞留在景区内。来自上海的游客林小姐亲历了第一次的滑坡。她向记者描述了惊心动魄的经历。

林小姐说:“昨天我们上山的时候看到塌方的地方倒着一棵树,地上一摊泥,我们没有意识到塌方会那么严重。导游告诉我们说塌方是常有的事,我们当时还觉得稀奇,拍了点照片就上山了。下山的时候路过塌方的地方才意识到塌方是多么恐怖的

一件事情,让人觉得大声说句话上面就会再掉下泥来。”

神农架林区党委外宣办主任罗永斌告诉记者,与林小姐一起被困的游客,大多住宿在景区外面的木鱼镇,为了将他们从景区内安全地送回木鱼镇,神农架林区政府一边紧急调集了包括警察、武警和消防在内200多人的救援队伍疏通道路,一边又为滞留的游客提供水和食物。1日凌晨2点,救援队伍疏通出了一条不到两米宽的狭窄通道。

### 第二次滑坡

1日清晨6点,滞留的1000多名游客全部转移到木鱼镇。然

而,1日下午,坍塌道路在疏通6个多小时后再度发生山体大面积坍塌,道路交通再次中断。好在,第一次事故发生后,神农架林区政府通过微博等途径发布了塌方信息,大部分游客选择了绕道通行和返程,没有发生大规模的游客滞留,但仍有300名游客滞留在景区内。从深圳来神农架游玩的周小姐一家人就经历了这次的滞留。

周小姐说:“导游说我们特别幸运,早上6点钟路才通,我们早上8点多就进了神农架,但当我们下午4点钟准备回来的时候,导游告诉我们从2点就已经又开始塌方了。当地政府派车从

另外一个出口接我们,但中间塌方的这一段需要自己翻过去,很难走。”

由于事发的路段车辆无法通行,不少自驾游客的车辆仍留在景区内。5月1日晚景区有关负责人挨个旅店做解释工作,并承诺在道路疏通后的第一时间通知游客返回景区开走自己的车。

据神农架林区党委外宣办主任罗永斌介绍,目前塌方的原因已经查明,事发路段正在修路,没有做护坡,连日的阴雨导致了山上泥土松动下滑。

5月2日凌晨3时许,道路抢通,滞留游客已全部安全转移,未有人员伤亡。综合

## “假女兵炫富”追踪 二炮:将惩处策划者

日前,人民网记者第一时间对网友冒充二炮女兵“炫富”事件予以求证,《“文工团团员”微博炫富晒酒驾二炮:查无此人系虚假炒作》引发网友极大关注。记者5月2日获悉,冒充者“刘圆圆”其人已被锁定核准,二炮政治部正依照法律程序追究惩处策划和怂恿刘圆圆炫富的当事人。

4月26日,新浪微博认证为“第二炮兵刘圆圆”的网友在微博中自曝醉驾,引发诸多网友围观热议。记者从中国人民解放军第二炮兵部队了解到,该微博系为假冒第二炮兵文工团员。

4月29日晚,二炮政治部宣传部新闻处处长陈寿富在人民微博表示,刘圆圆其人已被锁定核准,她对其用非真实身份注册新浪微博,并发布有损军队形象和社会道德的不良信息深感懊悔,表示网友的辱骂是自己应受的惩罚,愿意积极配合调查,接受任何处理。

4月30日,陈寿富透露说,二炮政治部正依照法律程序追究惩处策划和怂恿刘圆圆炫富当事人。综合

## 沃尔玛重庆假猪肉事件续: 两员工被免于起诉

因涉嫌用普通猪肉假冒“绿色猪肉”对外销售,去年世界零售业巨头沃尔玛在重庆遭遇了前所未有的信任危机。目前,“绿色猪肉”事件有了新进展。

5月1日,有外媒报道称,在去年“绿色猪肉”事件中被捕的两名沃尔玛员工已于上周被释放。

“这个事情是属实的。重庆当地检察院决定对这两名员工免于起诉。”沃尔玛(中国)投资有限公司公共关系高级总监李玲5月1日下午向记者表示,对于这两名员工的具体情况不方便透露,对于此次事件也不便发表更多的评论。

去年8月25日,重庆市工商局组织了8个分局对沃尔玛在渝门店进行全面检查,发现有3家门店涉嫌用普通猪肉冒充“绿色猪肉”对外销售,于是对沃尔玛在渝门店立案调查。据《每日经济新闻》

## 农民自制飞机 飞行1公里安全降落

用不锈钢饭盒改造成仪表盘;试飞成功比娶媳妇还高兴……河南林州农民田少强“自造”的这架飞机,让他过了把“自由飞翔”的瘾,但潜在的危险却让其家人很揪心。然而,田少强并不打算止步,他还有更大的“野心”——想开办“飞行俱乐部”,希望更多喜欢飞机、有飞行梦想的人参加进来。

田少强今年39岁,从小就喜好摆弄各种机械。今年1月,田少强从外地买来飞机零件,还买来了切割机等等制作飞机所需的工具,操纵杆、升降杆、刹车、机翼、尾翼、螺旋桨……一个人在自己家的院子里造起飞机来。

飞机组装好后,田少强在朋友的帮助下,拉到通往洪谷山的柏油路上首次试飞。在大家的观望中,飞机在助跑100多米后离开地面,飞行高度约五六米,飞行了一公里左右后安全降落。田少强表示,他打算最近再次试飞,争取飞行高度达到15米以上。据《大河报》

### 事件

## 祖宅上挖出金元宝

4月28日,记者驱车来到新野县歪子镇歪子村,见到了67岁村民陈立虎,他向记者讲述了自己祖宅挖出价值百万的“金元宝”,却无法要回的维权之路。

2011年4月19日,正在县城建筑工地当小工的他接到家人电话称原来自己家的老宅基地上挖出了金元宝,让他赶快回来。回来后的第二天,他和家人就找到挖出金元宝的邻村村民周显芝家进行交涉。但周显芝提出是自己挖到的,应该归自己所有,予以拒绝。并称挖到的两个元宝一个交给侄子拿到南阳已经出手,另一个被现在建房的主人王磊要走。

“这是从后来挖到的另一个工人张光献手中要回的一个银坨子。”陈立虎拿出一个像半个鸡蛋大小的银坨子给记者看。记者拿在手中感觉沉甸甸的,银坨子左右两边印有“荆南”4个大字。

在陈立虎的带领下,记者来到挖出金元宝的地方。记者看到,十几栋连在一起的两层临街门面房已经建成,和残存的两间陈家祖屋只有几步之遥。陈立虎指着周围的一大片近10亩的土地告诉记者,过去这里都是他们陈家老祖宗留下的产业,解放后被政府没收,现在又被卖给个人开发建房。

据陈立虎讲,他们陈家在这里居住已将近200年。“过去曾听上辈人讲过宅子里埋有金银的事,但年代久远,无从考证。”

在村医宋志俭家,他向记者讲述了发现两个“金元宝”的传奇过程。4月19日上午10时左右,由于在陈家老宅建房的十几家统一挖地基,他所购买的地皮正好和王磊相邻。当他到工地查看时,听到有建筑工人提到干活的周显芝挖到1个重达3斤多的“铁疙瘩”,于是他拿起来仔细观看。当他看到虽然埋在地下不知道多少年,但仍然黄亮亮的“铁疙瘩”时,忍不住说出“这是一个金元宝”,周显芝拿起铁坨又跑到发现的地方寻找,真的就在下边,另一个和这个一样大小的金元宝被挖了出来。“我看到其中的一个元宝上印有‘咸丰通商’的字样,另一个好像是‘五子登科’。”宋志俭说。

河南省新野县歪子镇一村民在建房施工时挖出两枚“金元宝”,由于该地基过去曾是该镇一陈姓家族的祖宅,解放后曾被国家征收,后又几易主人。面对突然从地下冒出的可能价值百万的财产,引发了一场争夺大战。一年过去了,法院以无法确权不予立案。

# 夺宝大战

河南一老宅挖出6斤重金元宝  
因老宅几次易主引发多方争夺  
法院以无法确权不予立案



陈家追回的一个银坨子

### 去向

## 一个卖了1.6万 一个给了现房主

中午12时,在村民的带领下,记者又来到周单村,见到了村民周显芝,他向记者讲述了挖到两个金元宝带给他的苦恼:拿回家后,不知道如何处理的他找到了自己当村组长的侄子周荣心,侄子答应拿到南阳出售,卖钱后给他。第三天侄子回来了,称卖掉其中的一个,卖了1.6万元,他留下1.5万元,把另外的1000元作为跑腿费分给了侄子。第二天,现在建房的房东王磊知道后,多次带人到他家讨要,称如果不给就报案,无奈之下,就让侄子把另一个给了王磊。

记者在周显芝的带领下,来到不远处的周荣心家。周荣

心对于帮着叔叔处理金元宝的事一口否认,称自己从不知此事,也没见过所谓的“金元宝”。

当记者电话向王磊询问另一只金元宝的下落时,王磊承认他拿到了另一个,但感觉被“涮了”:他拿着讨到的宝贝到南阳、郑州等地进行鉴定,发现是一个仿制品。于是王磊再次找到周显芝,提出宝贝不要了,自己建房急需用钱,最后周显芝给了他1.6万元才算了结。

记者在网上查阅,清代官方大元宝主要是在咸丰八年(1858年)《天津条约》签订后开始出现的。目前一个咸丰年间的“东海关大元宝”最高拍卖价达到150万元。

### 争夺

## 法院不予立案

陈立虎说,挖出的金元宝是自己老祖宗留下的遗产,理应归自己所有,为此他专门花钱聘请了律师准备通过法律途径要回属于自己的财产。他曾多次到新野县法院上庄法庭要求立案,但一年过去了,法院迟迟不予立案。

当天下午,记者来到新野县法院立案庭,一位主管立案的刘副院长就不予立案进行了解释:陈家老宅发现的所谓“金元宝”,如何认定就是陈家财产、到底是不是金子等问题都很难界定,所以无法立案。刘副院长建议陈家到公安机关报案,追回“金元宝”,下一步再打维权官司。

记者就此事咨询了南阳市文物局包主任,他说,由于没有见到实物,无法判断是否属于文物。按照我国文物的规定,地下出土的文物如果拿不出足够的证据证明是个人的,统统归国家所有。

律师告诉记者,老陈家要想打官司,必须证实金元宝为祖上遗物:首先证明宅子是陈家的,比如岁数大的老人证言、地方基层组织证言或者是书证像房契地契之类;其次是陈家在解放后划为富农时有没有向政府有关部门解释过地下有遗物;第三是出土文物(金元宝)有实物最好,如果找不到实物,要向公安机关报案,追查实物下落。发稿时,记者获悉,陈家已向当地派出所报案。据《大河报》

## 彻底治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、结节性痒疹、皮炎及过敏性鼻炎、哮喘等)为何反复发作。位于南京市虎踞南路6号(汉中门广场对面)南京医科大汉德过敏病研究院与哈佛医学研究院、中国中医研究院、中国皮肤病研究院等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫平衡疗法”清除体内毒及过敏原,

调节免疫功能。当天治疗、当天见效。达到彻底治疗目的,是目前国内外治疗过敏病、顽癣最先进行法。经北京、上海等众多过敏病患者临床观察、跟踪多年,不易复发,随治随走。可医保刷卡。特邀国内最权威首席过敏病专家亲诊。郑重承诺:无效免费治疗。会诊时间:5月3日至5月31日专家热线:025-83242728